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Ylem a Apex na záchranné misi

„Už nejsem nejmladším Hvězdným rytířem,“ pomyslel si Ylem, když mu rada 

Hvězdných rytířů představila Apexe – čerstvého absolventa Vesmírné akademie, který právě 

prošel zatěžkávací zkoušku, a stal se tak oficiálně jedním z Hvězdných rytířů. Společenství 

vesmírných světů v Garlenu rozhodlo, že bude Apex prvních 150 noim (1 noima = 1 

pozemský den) zastávat funkci Ylemova asistenta, než se naučí dostatečně ovládat zbraně, 

které mu budou později svěřeny, a než nabere dostatek zkušeností, aby mohl dostat svůj 

vlastní vesmírný koráb. Apex se narodil na planetě TR 390, která má kyslíkovou atmosféru 

jako Modrá planeta, proto stejně jako Ylem musel dle potřeby nosit podobný dýchací přístroj 

na planetách s jiným složením ovzduší.

„Vypadáte skoro jako bratři,“ pravil velitel Hvězdných rytířů, když předával Apexe do 

Ylemovy péče, „snad si budete také jako bratři rozumět.“ Ylem svraštil čelo a pomyslel si: 

„To doufám ne…“ Dobře totiž věděl, jak se bratři často škádlívají a na vesmírných plavbách 

může i menší „bratrské“ škádlení způsobit velký malér. Apex ovšem vypadal jako klidný 

rozumný společník, a tak neměl Ylem zatím žádnou obavu, vzít ho s sebou na příští 

záchrannou misi. Nejdřív ho však musel seznámit s Orlem a jeho nejmodernějším ovládáním.

„Pozor, tímto tlačítkem vytvoříš černou díru. Nepoužívej ho, pokud to nebude 

nezbytně nutné. Většina funkcí se tu však ovládá hlasově, protože palubní počítač Ori je 

vyvinut nejmodernější technologií, která plní hlasové pokyny,“ zakončil výklad Ylem 

a doufal, že nezapomněl říct něco důležitého. Apex pokýval hlavou a hned ho napadlo 

vyzkoušet palubní počítač. 

„Máš pro nás nějakou misi, Ori?,“ zeptal se nahlas. 

„Na planetě Tsenus jsme identifikovali 

dvě činné a velmi nebezpečné sopky, 

skryté pod povrchem. Pokud rychle 

nezasáhnete, hrozí v brzké době 

gigantická erupce, která ohrozí několik 

okolních planet,“ ozval se mechanický 

hlas. 

„Poletíme tam, Yleme!,“ rozhodl Apex.

 „No, já nevím. Zdá se mi to moc 

nebezpečné na to, že je to tvá první mise,“ zapochyboval Ylem. 
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„Záchranné mise jsou nebezpečné, ale Apex musí vědět, jak se v takových situacích chovat,“ 

rozhodl velitel, který zaslechl jejich rozhovor, „navíc jestli dostatečně rychle nezasáhneme, 

budeme mít z planety Tsenus písek.“ 

Ylem tedy souhlasil. 

Po rychlé přípravě na cestu a úpravě zavazadlového prostoru korábu, tak, aby se do něj vešlo 

ještě jedno sedadlo, Orel odstartoval. 

Oba Hvězdní rytíři se usadili do křesel a systém jim automaticky zapnul pásy. Opustili 

Garlen a za hallem Natéy vstoupili malou červí dírou, vytvořenou palubním počítačem, do 

hyperprostoru. Pro Apexe, který nebyl měňavcem, byl tento stav dost nepříjemný. I když na 

akademii musel let hyperprostorem zvládnout, stále mu to dělalo jisté potíže. 

Usnout se mu ale nedařilo, a tak si raději s Ylemem povídal a vyprávěl mu o sobě, jak přišel 

o rodiče a náhodou se nachomýtl k jedné záchranné akci, při které asistovali také Hvězdní 

rytíři, které od malička obdivoval. Ti ho v zájmu záchrany života dopravili na Garlen. Tam se 

stal studentem Vesmírné akademie a po absolvování studia byl podroben zatěžkávací 

zkoušce, ve které uspěl, a stal se tak Hvězdným rytířem.

Cesta jim uběhla tak rychle, že byli až překvapeni, když Ori ohlásil planetu Tsenus. 

„Najdi optimální místo a přistaň,“ poručil Ylem. 

Prostoupili řídkou atmosférou a po chvíli se ocitli nad pustou planinou. Koráb dosedl. 

Ylem s Apexem si vzájemně zkontrolovali své dýchací přístroje a ujistili se, zda mají funkční 

laserové pistole, pro případné hrozící nebezpečí. Jakmile byli připraveni, vystoupili z lodě 

a vydali se obhlédnout terén.

Ylem nejprve odebral sondou vzorek povrchu, aby mohl počítač vyhodnotit jeho 

složení, a poté náročnost bezpečného přesunu k sopkám. Apex se mezitím pokoušel pomocí 

kapesní sondy najít konkrétní souřadnice kráterů. Zašel až příliš daleko. Náhle se zachvěla 

zem a z hlubin planety se ozvalo hlasité dunění. Náhle pukl vrchol nedaleké hory a ze 

vzniklého kráteru se vyvalil oblak kouře. Dolů po úbočí se valily mohutné rozžhavené 

balvany. 

„Rychle na palubu!,“ křičel Ylem na Apexe. Ten utíkal, co mu nohy stačily. Do očí mu létal 

písek a několikrát zakopl, ale vždy se zase zvedl a snažil se ze všech sil dostat k lodi. Už byl 

téměř na dosah, když ho přímo do temene hlavy trefil úlomek letícího kamene. Mladík se 

zastavil a chytl se za hlavu. Pak upadl do bezvědomí. 

Ylem k němu seskočil a snažil se ho dostat do bezpečí korábu. Podařilo se mu to. 

Dobře uzavřel vstupní otvor, a omráčeného Apexe posadil do sedadla. Ori se postaral 

o bezpečnostní pás.
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„Nacházíme se v epicentru zemětřesení gigantické sopky, která se nachází přímo pod 

námi, erupce vypukne za 10…9…8…7…,ozvalo se z počítače. Podle výpočtů tento otřes 

způsobí řetězovou reakci erupcí po celé planetě.“ Na obrazovce hystericky blikal nápis: 

OPUSŤTE PLANETU, OPUSŤTE PLANETU! 

Ylem vydal pokyn ke startu a Orel se vznesl. Právě včas.

„To bylo o fous…,“ pomyslel si Ylem, když začaly k nebi létat kameny a žhavá láva. Vtom si 

uvědomil, že pokud planeta opravdu exploduje, okolní světy Hew, Don – sho a Floma, 

vzdáleny jen několik tisíc kilometrů, zkolabují. S nimi i jejich obyvatelé, včetně několika 

Hvězdných rytířů, kteří zde plní své úkoly. 

„Nedá se nic dělat. Sbohem planeto Tsenus!“zvolal Ylem a bez dlouhého přemýšlení 

promáčkl sklo krytého tlačítka. Ori vytvořil přiměřeně velkou černou díru, která pohltila celou 

planetu Tsenus. 

„Ticho. Konečně ticho, žádné hřmění a výbuchy, jen ticho a klid,“ oddychl si 

vyčerpaný Ylem. Klid ho však brzy opustil, když si představil, co ho asi teď čeká v Garlenu. 

Hvězdní rytíři mají totiž povinnost chránit ostatní planety, ale za žádnou cenu je nesmějí ničit! 

Orel nabral kurz na Garlen a Ylem se zatím snažil vzkřísit Apexe. Nezdálo se, že by úraz byl 

vážný.

Cesta zpět proběhla bez problémů a Ylem doufal, že se mu podaří nějak vysvětlit, že 

neměl jinou možnost, než Tsenus zničit.

 „Co se stalo?,“ zeptal se Apex, jakmile nabral plného vědomí. 

Koráb právě dosedl na hlavní Garlenské molo a dveře se automaticky otevřely.

 „Zničil jsem planetu,“ odpověděl sklesle Ylem. „Ale udělal jsi to proto, abys zachránil další 

tři planety, obydlené živými organizmy. Žádné jiné východisko jsi neměl,“ utěšoval ho Apex. 

„Přesně tak,“ ozvalo se od vstupního otvoru a do kokpitu nahlédl velitel Hvězdných rytířů. 

„To, co jsi udělal, bylo správné. Zachránil jsi tři jiné planety. Společenství vesmírných světů 

ti tedy uděluje výjimku a namísto trestu získáváš pochvalu za záchranu mnoha životů!“ 

Ylemovi ta slova udělala velkou radost, a i Apex byl rád, že je právě Ylemovým asistentem. 

Společně se už těšili na další dobrodružství, která spolu prožijí. Vesmír je totiž velký 

a Hvězdné rytíře je stále někde třeba!

………………………………………………………………………………..




